FEQIrPA®IA MPOBAHMATA ME KAIMAKA

1. WYAXNQ THN MPAIMATIKH AMOSTA>H (To npaypatiké péyedog K.An.)

A. pe aplOpnTikr KAipaka

BHMATA NMAHPO®OPIEZ MAPAAEITMA: Mot eival n npaypatikr) andéotacn KOPINOOL -
NAYTIAIO og eubcia ypappr] (6xt and 1o 6pdpo, Nou £xeL
OTPOYEG) oe éva xaptn KAIMAKAXZ n 0001000 QG
oMWwe : 1:1.000.000)
ZEPQ TNV ePertd KAIMAKA  Eiva ( 1 )
1.000.000
METPAQ TNV andéotacn oto Me to Xdpakd pou Bpiokw 6Tl gival 3 ekaTooTaA.
XapTn
YIMOAOI'IZQ noAAanNAaoadw Thv 3 X 1.000.000 = 3.000.000 ekatooTd.
AMOZTAZH ZTO
XAPTH X Tov
NOPOVOUACTH TNG
KAIMAKAZ
(METATPENQ) |(Ze pétpa A xAwopetpa To 1 xAp gival 1.000 pétpo. X 100 ekatootd = 100.000
N 6,TL GAAO Tapladel) | €KaTOOTA.
3.000.000 : 100.000 = 30 yApL.

B. pe ypa@ikr KAipoka

BHMATA NMAHPO®OPIEX MAPAAEITMA: Mowa eival n npaypatikn anéotacn KOPINGOZ -
NAYTIAIO o€ euBeia ypappn (6xt and to dpopo, nou £xel
OTPOYEG) o€ €va Xaptn KAIMAKAX
METPAQ KAI TNV YPAPLKN MeTpdw kat BAENw 6Tl ota 10 xAY. AvtioTtolxei 1 ekatooTto NG
YIMOAOT'IZQ KAIMAKA. Metpdw .| Vpa@IKAG KAPHOKOG
éva dldotnud Tng Kat |\ | T
BAénw ot Tl A0
avTloTolxei otnv
NPAYHATIKOTNTA.
METPAQ Tnv anéotacn oTo Me to xapakda pou Bpiokw Ot eival 3 ekatooTd.
Xaptn
YIMOAOI'IZQ noAAanAactdlw tnv 3 X 10 A = 30 AW
AMNOXZTAZH 2TO
XAPTH X TO
MOZO EINAI TO 'ENA
IZO AIAXTHMA ZTHN
KAIMAKA

2. OEAQ NA 2 XEAIAZQ YTO KAIMAKA (va Bpw tTnv andéotaon Nou np€neL va ivat 0To XapTi)

BHMATA NMAHPO®OPIEZ MAPAAEITMA: Zxedldote €vav Toixo TnG Tagng oag
uno KAipaka 1: 100
=EPQ TNV apOuNTIKA 1: 100
KAIMAKA nou 6é\w va
XPnNowyonoifow yia 1o
ax€dlo
=EPQ 4 METPAQ Tnv npaypaTiK MeTpdw Tov TOiXO, €ival 7 pETPA.
anéotaon
METATPENQ THN AMNOXTAXH XTH |7 pétpa = 700 ekatoaTtd
MONAAA METPHZHX
NMOY ©EAQ (nou
XwpdeL 0to XapTi pou)
YMOAOTIZQ AIAIPQ ME TON 700 : 100 = 7 ekatooTtd
MAPONOMAXTH THx
KAIMAKAX
2XEAIAZQ Tov ToiX0 WG pa ypappn 7 EKATooTwy/




